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9ª Legislatura, 2ª Sessão Legislativa 

23 de junho de 2020  

                                                                                                                                                       

Ata da Centésima Octagésima Segunda Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia vinte e três do mês de junho do ano de dois 

mil e vinte, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no 

Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Antonio Andrade, secretariado 

pela Senhora Deputada Vanda Monteiro, Primeira-Secretária e 

apelo Senhor Deputado Ivory de Lira, Segundo-Secretário. Sob a 

proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo 

tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a 

presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, Eduardo do 

Dertins, Elenil da Penha, Fabion Gomes, Gleydson Nato, Issam 

Saado, Ivory de Lira, Jair Farias, Jorge Frederico, Léo Barbosa, 

Nilton Franco, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Ricardo 

Ayres, Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e 

das Senhoras Deputadas Amália Santana, Claudia Lelis, Luana 

Ribeiro, Valderez Castelo Branco e Vanda Monteiro. Encontra-se 

licenciado o Senhor Deputado Cleiton Cardoso. Estava ausente o 

Senhor Deputado Eduardo Siqueira Campos. Após a leitura do 
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Texto Bíblico, o Senhor Presidente por falta de quórum em 

Plenário transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores 

para a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e 

despachados os Expedientes: Projeto de Lei número 96/2020, de 

autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa, que “determina que em 

caso declaração de epidemia, pandemia ou surtos provocados por 

doenças contagiosas ou que tenha sido declarado Estado de 

Calamidade Pública sejam tomadas medidas imediatas que 

garantam a saúde e preservação da vida de todos profissionais 

considerados essenciais ao controle de doenças e manutenção da 

ordem pública”; Ofícios oriundos da Secretaria Executiva da 

Governadoria, em resposta a Requerimentos de autoria do Senhor 

Deputado Antonio Andrade; Ofícios oriundos da Caixa 

Econômica Federal – CEF, informando sobre a liberação de 

recursos financeiros a diversos convênios; Ofícios oriundos da 

Secretaria da Saúde, comunicando celebração de acordos de 

cooperação e celebração de termos aditivos a convênios com 

diversos municípios; Ofícios oriundos da Secretaria da Segurança 

Pública, em resposta a Requerimentos de autoria dos Senhores 

Deputados Léo Barbosa, Professor Júnior Geo, Ricardo Ayres e da 

Senhora Deputada Amália Santana; Ofício oriundo da BRK 

Ambiental/Saneatins, em resposta a Requerimento de autoria da 

Senhora Deputada Claudia Lelis; Projeto de Lei número 130/2020, 
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de autoria do Senhor Deputado Issam Saado, que “dispõe sobre a 

visita virtual por meio de videochamadas entre familiares e 

pacientes internados em condição de isolamento hospitalar que 

impossibilite visitas presenciais”; Projeto de Lei número 

137/2020, de autoria da Senhora Deputada Valderez Castelo 

Branco, que “dispõe sobre a proteção de mulheres em situação de 

violência durante a vigência do Estado de Calamidade Pública, 

com efeitos até 31 de dezembro de 2020, ou enquanto durarem 

medidas de quarentena e restrições de atividades no contexto da 

pandemia do Covid-19”; Projeto de Lei número 143/2020, de 

autoria do Senhor Deputado Eduardo do Dertins, que “estabelece 

medidas que garantam a saúde e preservação da vida de 

profissionais considerados essenciais ao controle de doenças e 

manutenção da ordem pública, em casos de epidemia ou surtos 

provocados por doenças contagiosas e dá outras providências”; e 

Projeto de Lei número 168/2020, de autoria da Senhora Deputada 

Claudia Lelis, que “fica autorizada a criação do Programa de 

Auxílio Emergencial para trabalhadores do setor de Turismo, guia 

e condutores ambientais”. Na Apresentação de Matérias, foram 

entregues os Projetos de Lei que receberam os números 184/2020, 

de autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; 185, 187 e 

188/2020, de autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa; 186/2020, 

de autoria do Senhor Deputado Gleydson Nato; 189/2020, de 
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autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico; e os Requerimentos 

que receberam os números 1.116 a 1.153. Logo após, o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhor Primeiro-Secretário que fizesse a 

leitura do Edital de Convocação da Mesa Diretora da Assembleia 

Legislativa do Estado do Tocantins, que “convoca as Senhoras 

Deputadas e os Senhores Deputados a reunirem-se, em Sessão 

Extraordinária para eleição da Mesa Diretora para as 3ª e 4ª 

Sessões Legislativas da 9ª Legislatura, a ser realizada no dia 7 de 

julho de 2020, às nove horas, no Plenário desta Casa de Leis”. Em 

seguida, o Senhor Presidente, de ofício, suspendeu a Sessão pelo 

prazo de até duas horas, para Reunião das Comissões reabrindo-a 

às dezesseis horas e trinta minutos. Não havendo oradores 

inscritos no horário destinado às Comunicações, passou-se à 

Ordem do Dia. Logo após, o Senhor Presidente por falta de 

quórum, em Plenário, transferiu sua deliberação para a Sessão 

subsequente. Não havendo oradores inscritos no horário destinado 

às Discussões Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a 

Sessão às dezesseis horas e quarenta e um minutos, convocando 

Sessão Extraordinária para o dia vinte e quatro de junho, às 

dezesseis horas. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, 

aprovada, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

1º Secretário                     Presidente                    2º Secretário 


